



В Санкт-Петербургской академии Следственного комитета состоялось рабочее совещание под руководством Александра Бастрыкина



Сегодня в Санкт-Петербургской академии Следственного комитета под руководством Председателя Следственного комитета Российской Федерации Александра Бастрыкина состоялось рабочее совещание.

Наряду с руководством академии в мероприятии приняли участие и.о. руководителя Главного управления обеспечения деятельности ведомства полковник юстиции Риф Гайфутдинов, и.о. директора Санкт-Петербургского кадетского корпуса Следственного комитета подполковник юстиции Дмитрий Кизилов.

Глава ведомства заслушал отчет ректора академии о выполнении поручений Председателя Следственного комитета Российской Федерации и исполнения первоочередных задач, стоящих



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

перед Санкт-Петербургской академией Следственного комитета. Александр Бастрыкин поддержал проведение запланированных академией научных форумов, мероприятий в сфере развития международного сотрудничества, организацию приемной кампании, предложил создать при академии союз ветеранов следственных органов для формирования патриотического сознания и толерантности обучающихся.

Особое внимание на совещании было уделено вопросам развития материально-технической базы и выполнения ремонтно-восстановительных работ на объектах академического городка, а также выполнения плановых мероприятий по открытию Санкт-Петербургского кадетского корпуса Следственного комитета.

Председатель Следственного комитета внес ряд рекомендаций, а также поставил задачи по дальнейшему развитию образовательных учреждений Следственного комитета.

Официальный представитель СК России

Светлана Петренко

Изображения



04 Июля 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1147896>